

区领导带队观摩6个重点项目进展情况 确保项目稳步高质推进

昨日,惠济区开展2017年第一季度重点项目考核工作,制定《惠济新区2017年重点项目建设监督工作计划》,建立重点项目工作推进机制,为进一步推动重点项目建设工作顺利进行,打下坚实基础。

记者 蔺洋 通讯员 徐玉政 文/图



贾河安置区项目

实地观摩6个重点项目进展情况

今年新区重点项目39项,其中新建项目21项,续建项目18项。截至5月底,新建项目中,新开工项目2项,剩余大部分处在项目前期阶段,没有出现阻碍项目进展的重大问题。

截至5月底,全区新开工项目18项,新开工率40%。目前全区在建项目共77个,带动全区固定资产投资完成81亿元,增长12%,位居全市前列。

昨日上午8时,全区副县级以上领导带领各部门负责同志实地观摩五月份重点项目。观摩团队由惠济区委副书记、区长马军带队,对京水地下管廊、花园口卫生院以东8家土小企业整治、毛庄蔬菜批发市场、贾河村、双桥(东)、老鸦陈安置区等6个重点项目进展情况实地观摩。每到一处,辖区负责人就项目进展情况和存在问题,以及解决整改措施对观摩团队进行了汇报。

保证各重点项目 稳步、高质量推进

目前,京水地下管廊项目工程正按计划顺利推进,下步将把管廊建设作为重点中心工作来抓,明确专人负责,倒排工期,加强监管,确保按时保质完成建设任务;花园口卫生院以东78家土小企业共需拆除建筑面积28000平方米,已拆除22400平方米,完成拆除任务80%,剩余部分本周内拆除完毕;毛庄蔬菜批发市场5月以来,以“双迎攻坚”综合整治工作为契机,对市场的硬件设施进行全面升级改造;贾河村安置区已完成总体工程的20%,工程进度如期进行;双桥(东)安置区今年3月份启动征迁,目前进展顺利,基坑已开挖结束,正在进行桩基施工,项目用地范围内小产权房共14栋602套,现有259套已签订拆迁补偿协议、具备拆迁条件;老鸦陈新村安置区修规基本确定,文探物探已经完成,现在正在进行土方开挖,基坑支护,桩基施工。

观摩过程中,马军随机对新城路一家面包店进行抽查,对新城街道“六小”门店整治情况进行督查和点评。

惠济区各重点项目均在按计划稳步推进,各辖区督办仍将继续发挥作用,确保每个时间节点工作完成的同时,保证项目高质量推进。

速览

惠济区住建局多措并举 积极推进建筑工地精细化管理工作

6月4日,记者从惠济区了解到,为有效解决惠济区城市综合管理中存在的突出问题,全面提升建筑工地管理水平,根据区委、区政府的工作部署以及区城市精细化管理指挥部的具体要求,区住建局多措并举,积极推进建筑工地扬尘治理、围挡公益广告、场区环境卫生、病媒生物预防控制、健康教育宣传等五项城市精细化管理工作。

区住建局专门成立精细化管理工程领导小组,负责建筑工地精细化管理工程组织领导、统一指挥和综合协调等工作。认真学习借鉴其他区先进经验做法,解放思想、开阔眼界,制定符合实际的工作措施,提高建设管理水平;科学布局和统筹安排施工顺序和时间节点,尽量减少对群众生产生活影响。实行动态管理及项目量化相结合的办法,建立督查考评体系,建立督查通报制度,采取“现场”“限时”工作法,日报、周报、月评比,对重视不够、行动迟缓、措施不力、效果不明显的项目,及时通报并从严处罚。

记者 蔺洋 通讯员 白云

为高考保驾护航

惠济区城管执法局 开通高考禁噪热线

自6月1日起,惠济区城管执法局乘“双迎攻坚”东风,开展全力保障高考专项集中整治行动。对辖区各学校周边和居民生活密集区的建筑工地、夜市大排档、娱乐场所和商业中心进行“禁噪”宣传走访,累计发放《禁噪通知书》2000余份。禁止商户高音揽客宣传推介商品,居民住宅及其附近的机械、修理等工场,不得进行噪声污染作业,进行房屋装修的业主要尤其注意。

高考期间,惠济区城管执法局开通24小时高考禁噪热线电话63639658,并在考点附近设置考生爱心服务点,为考点外围营造“零噪声”环境,并配备爱心考生专用车辆,以防突发情况发生。

记者 蔺洋

惠济区工商质监局 为高考保驾护航

惠济区工商质监局提前部署,对辖区5个高考点(郑州12中、实验高中、郑州60中、师院附中、四中北校)学校周边进行一次专项安全大检查。5个高考点的校园周边文具用品商店、书店、音像制品店是重点,严防假劣2B铅笔流入市场,同时对校园周边食品经营户主体资格排查,检查食品是否假冒他人注册商标和虚假宣传行为,对符合办照条件的无照经营户,要求责令整改,补办营业执照,对已取得证照的经营户要求亮证亮照。通过此次行动,进一步净化了辖区校园周边环境秩序,切实保护青少年学生的合法权益和身心健康,为2017年度高考顺利进行保驾护航。

记者 蔺洋 通讯员 牛晓莉

惠济区举办2017年第三期“惠济大讲堂” 为孝老爱亲模范捐款



动了在场的每一个人。

6月2日上午,由惠济区委、区政府主办,区委宣传部、区文明办承办的2017年第三期“惠济大讲堂”活动在惠济区实验小学举行。此次惠济大讲堂主题是“孝老爱亲”,讲述了郑州师范学院学生底慧敏带着植物人妈妈在郑州求学的事迹。惠济区副县级以上领导干部及全区各单位副科级以上领导干部500余人参加了此次活动。

为了照顾成为植物人的母亲,底慧敏在学校、出租屋间来回奔波忙碌,在照顾妈妈的同时,周末还去做兼职。精神压力与岁月磨砺带给她的沧桑面容,使得年仅19岁的底慧敏满头白发,与她的实际年龄形成了巨大反差。她的事迹被

媒体报道后,社会上很多机构、个人都被底慧敏的孝心感动,一时间全国各地捐款捐物,捐助的纸尿裤、营养品等堆满了她的出租屋。多家医院伸出援手,为底慧敏母亲进行诊治,目前她的母亲意识已经清醒,部分肢体可以小范围活动。

活动现场,惠济区慈善总会向底慧敏同学捐助人民币3万元,激励她坚韧不拔、践行孝道的道德行为。很多听众纷纷表示底慧敏的事迹已经不是第一次听到了,但是今天依然非常感动,生活的重担并没有压弯这个坚强的女孩,她仍然是乐观、向上,充满了梦想。

记者 蔺洋

通讯员 毛园 赵晨阳 郭昱 文/图

区领导检查学校项目建设进展情况

确保学校项目按时完成,让群众尽早享受到优质教育资源

近日,惠济区委副书记、区长马军带领老鸦陈街道办事处、迎宾路街道办事处、大河路街道办事处负责人以及区财政局、审计局、国土局、规划局、住建局、林业局、大气办负责人,在区教体局相关领导的陪同下,专项检查了惠济区学校项目建设进展情况。

马军一行先后实地察看了惠济区外国语中学用地、迎宾路中心小学施工工

场、惠济七中建设工地、绿源路小学施工工地等4处在建项目。每到一处,马军都详细了解项目的具体进展情况和目前存在问题。对于存在的问题,他结合实际情况对相关街道办事处负责人和项目负责人提出了明确要求,责令限时整改,如果整改不到位,将严厉惩处。

最后,就切实加快学校项目建设,马军强调,教育是事关群众切身利益的

民生工程,当前在建学校的进展快慢,关系到周边群众子女能否按时入学接受教育,相关镇办和委局必须把这件事提上重要日程,设身处地地为群众着想,提前谋划,简化手续的办理程序,想方设法解决遇到的问题,确保学校项目建设的顺利、快速进展,按时投入使用,让群众尽早地享受到优质教育资源。

记者 蔺洋 通讯员 张超